



今天市区天气

晴间多云
西北风5-6级阵风7级转3-4级
6~15℃



明天市区天气

晴
南风短时北风3-4级
5~19℃



后天市区天气

晴
南风4-5级
7~21℃

今天晴间多云 气温6~15℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市晴间多云,西北风较大。明天全市多云转晴,南风短时北风,气温较前一日有所上升,最高气温将超过20℃。后天全市晴间多云,南风为主,气温继续上升,预计最高气温将达到24℃。

烟台市气象台28日发布天气预报:

烟台市区,29日白天,晴间多云,西北风5-6级阵风7级转3-4级,最低气温6℃,最高气温15℃。

30日,晴,南风短时北风3-4级,5~19℃。

31日,晴,南风4-5级,7~21℃。

烟台各区市,29日白天,晴间多云,西

北风,沿海及内陆5-6级阵风7级转3-4级。最低气温5℃;最高气温,沿海15℃,内陆17℃。

29日夜间到30日白天,多云转晴,南风短时北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,5~21℃。

30日夜间到31日白天,晴间多云,南

风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级转4-5级,4~24℃。

空气污染气象条件预报:气象条件不利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:三级(较高风险)。

一氧化碳中毒潜势预报:三级(可能)。



昨日,受浮尘影响,市区天空呈现灰黄色。YMG全媒体记者 金海善 摄

开发区交警培训安全生产协管员

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 姜丞锋 摄影报道)为进一步加强社区道路交通安全管理工作,3月26日,开发区交警大队组织福莱山街道安全生产协管员进行道路交通安全培训。

宣传民警通过讲解典型事故案例、发放宣传材料等形式,着重对骑乘摩托车、电动车不戴安全头盔、驾乘车辆不系安全带、三轮车违法载人、面包车超员、酒后驾驶、涉牌涉证等严重交通违法行为的危害以及造成的严重后果进行讲解,让广大协管员先自己认识到各类交通违法行为的严重危害性后,再将这些知识传授给社区群众。



烟台人创编的“烟操”已达28套

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 通讯员 刘继让 傅强)“继续做好在全国打造烟台沙滩气排球、沙滩柔力球、沙滩羽毛球竞赛模式,并争取创建全国沙滩气排球之乡”“各区市都要积极抓好具有本地特色的示范基地、示范队伍和示范项目,培育领军人物,叫响自己的品牌”“探索制定‘中国烟操’、健身鞭等活动项目的比赛规则以及评价评判标准”……在昨天上午召开的全市老年人体育运动协会工作会议上,传出多个好消息。

在采访过程中,一个新名词引起了记者关注——“中国烟操”。市老年体协常务副主席王鲁涛解释说:“这是烟台籍国家一级社会体育指导员张丽华创编的一系列的快乐舞步健身操、健步走、拍打操等作品。之前称为‘烟操’,后来,系列作品得到了中国老年体协的关注,遂定名为‘中国烟操’。‘中国烟操’立意为文明健身,本着‘以运动作伴 携健康同行’为宗旨,经过十余年发展,已达28套,遍及全国各地,深受热爱生活、注重健康的人们所喜爱。”

体育单招文化考试3月30日开考

考点提供。

2024年普通高等学校运动训练、武术与民族传统体育专业招生文化考试考生的一封信),体育单招文化考试3月30日开考,考试文具由

公安部交管局发出客运安全提示

春季气温回升,客货运输、春耕务农、旅游踏青等活动增多,交通安全风险有所上升。公安部交管局近日发出客运安全提示。

客车司机应严格按照道路限速要求行驶。超速行驶会导致车辆制动距离延长,驾驶人视物模糊、视野缩小,车辆发生碰撞时能量增大。乘客数量应不超过核定载客人数。客车超员会降低车辆安全性能,增大事故发生概率,增加人员伤亡风险。

深夜、凌晨和午后警惕疲劳驾驶。据统计,深夜(0时至2时)、凌晨(4时至6时)和午后(11时至13时)是疲劳驾驶引发交通事故的多发时间段。疲劳驾驶会导致驾驶人反应迟钝、判断力下降、操作失误增加,严重时会对车辆失去控制。非接驳长途客运车辆,2时至5时应停止运行,驾驶人夜间停驶休息,不违规通行,保

证自身和乘车人安全。

客运车辆行李厢是放置乘客随身行李的空间,严禁在行李厢违规装载货物,严禁客货混装。出于稳定驾驶的需要,客车的结构设计极为不适合承载过重物品,违法违规装载货物,将加大爆胎、翻车等风险,严重影响行车安全。

司机驾驶大客车在高速上行经隧道路段时,要注意观察道路交通标志标线,根据标志标线指示按道通行,遵守限速规定,在隧道内禁止超车。同时,还要防范隧道入口的“黑洞效应”、隧道出口的“白洞效应”。

乘客也要从自身做起把好“安全关”,系好安全带、拒乘超员车、不带危险品上车,发现相关交通违法行为可及时向公安交管部门举报。

据新华社

儿童防性侵知识讲座走进两所小学

本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 汪丽华 李伟红)近日,女童保护基金烟台扬帆助学团队11名女童保护志愿者讲师受邀走进栖霞市苏家店明德小学和芝罘区上坊小学,为两所学校的681名师生和家长讲授了15堂“爱护我们的身体”儿童防性侵课程和1堂“女童保护”儿童防性侵家长版课程,并发放宣传手册659本。

课堂上,讲师带领孩子们认识自己的身体,通过趣味问答、互动游戏、情景表演等形式,深入浅出地讲授“哪些行为属于性侵害”“如何分辨和防范性侵害”“遭到性侵害该怎么做”等知识。同时,讲师还结合生活实际,教导孩子们遇到危险时,该如何应对和保护自己不受侵害,让孩子们通过角色扮演、情景模拟,达到学以致用的目的。

彩虹快餐店被罚款200元

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日,烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定,对辖区一餐饮企业作出限期整改并罚款200元的行政处罚。

当天,烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行专项检查时,发现市区一家名为彩虹快餐店的餐饮企业在不具备安全条件的场所使用燃

气,违反了《城镇燃气管理条例》第二十八条第五项的规定。因此,烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款200元的行政处罚。

安全生产

春季皮肤瘙痒 试试卡芙冰蟾素



春季来临,万物复苏,天气回暖,很多朋友的皮肤瘙痒在这个季节容易发作。

由西安

川崎医药科技有限公司生产的卡芙冰蟾素抑菌凝胶,主要原料为土茯苓、防风、白鲜皮、地肤子、刺蒺藜、姜黄根、甘草、薄荷脑、冰片等,对金黄色葡萄球菌、大肠杆菌、白色念珠菌等有抑菌作用。

用。用于皮肤的抑菌、清洁、护理。因冰蟾素属于外用凝胶,无需口服,外用抹于皮肤不适处,不沾衣服。

注意事项:1.本品不能代替药品。2.皮肤过敏者慎用。3.外用制剂品,勿入口、勿入眼。4.置于儿童不易拿到之处。

咨询订购热线:6043285

春季特惠,打进电话可享受买12盒送12盒、买6盒送4盒、买3送1盒的读者优惠活动,免费送货上门。

指定经销:芝罘区文化宫西街好孝心健康用品超市。